
 "الخزينةجدول " رقم  سلسلة
  :التمرين الأول

 :(قبل التوزيع) 13/31/1211لإحدى المؤسسات في الدخل التالية المستخرجة من قائمة  الميزانية الماليةإليك 

 موارد  استخدامات

 1211 1211 البيان  1211 1211 البيان

 11222 10222 (k) راس المال 14112 11432 (إ.ق)تثبيتات 

 312 211 احتياطات (31101) (33134) الاهتلاكات

 3111 3111 ترحيل من جديد 33204 31324 (ص.ق)تثبيتات 

 1101 (014) الدورةنتيجة  2011 6210 مواد أولية

 36621 31601 قروض مصرفية 4110 1122 منتجات تامة

 1101 3211 التثبيتات موردو 12 116 منتجات وسيطية

 210 611 أوراق الدفع 11134 31142 زبائن 

 31112 33112 سلفات مصرفية 110 232 أوراق القبض

    2110 6211 بنك

    2101 4103 حساب جاري بريدي

    612 221 صندوق

 06242 12322 المجموع 06242 12322 المجموع

 :معلومات إضافية

  دج 3112=  1211مخصصات الاهتلاكات لدورة  دج 1212: القيمة الاجمالية للتثبيت المتنازل عنه 

  دج 3212 =سعر التنازل   دج 6131على قرض قدره  1211في تحصلت المؤسسة 

 : العمل المطلوب

 ، كما تم توزيع الخزينة وفقا للطريقة غير المباشرة اذا علمت أن رأس المال تم رفعه بطريقة نقديةإعداد جدول 

 دج على المساهمين

 

 

 

 

 

 

 خميس مليانة -الجيلالي بونعامة جامعة 

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية والتسيير

 مالية ومحاسبةقسم علوم 

 محاسبة وتدقيقسنة أولى ماستر 

 تسيير مالي معمق: مقياس

 



   :التمرين الثاني

 13/31/1211لإحدى المؤسسات بتاريخ لتكن لديك المعلومات التالية 

 1211 1211 1213 13/31الميزانية في 

 36122 32202 13112 التثبيتات الاجمالية

 12022 14122 11122 المخزونات

 41222 13122 11622 الزبائن

 322 342 322 (ج.ق)المتاحات 

 88877 04877 07477 مجموع الاستخدامات

 12122 12122 12222 الاموال الخاصة

 022 622 222 الاحتياطات

 33122 31222 34122 أ. ط.د

 34122 2122 32622 الموردون

 41122 13422 14622 تسبيقات مصرفية

 88877 04877 07477 مجموع الموارد

 تدفقات الخزينة، إذا علمت أنإعداد جدول : العمل المطلوب

  على التوالي، ، عملية رفع رأس المال ،  على التوالي ، صفر،  :اقتناء تثبيتات جديدة 

  دج خلال كل سنة قيمتها نقدية توزيع أرباح  على التوالي ، ، : النتيجة الصافية 

  دج قدره  في حصلت المؤسسة على قرض.   من القروض كل سنة  دج  قامت المؤسسة بتسديد 

 على التوالي، ، : مخصصات المؤونات والاهتلاكات ، 

 .، ثم احسب نسب الخزينة واختيار السنة الامثلحدد اسباب تدهور الخزينة -

  :التمرين الثالث

 (:قبل التوزيع)  13/31/1011في  الجزائرية إليك الميزانية المالية والمتعلقة بإحدى المؤسسات

 واردالم الاستخدامات

 1011 1011 البيان 1011 1011 البيان

 (ق ص) تثبيتاتال

 هتلاكات الا

 خزوناتالم

 الزبائن

 القيم الجاهزة

30100 

(33131) 

11100 

31331 

31101 

36110 

(31113) 

16100 

11630 

36111 

 الأموال الخاصة

 حتياطاتالا

 الدورةنتيجة 

 أ ط د

 الموردون

 سلفات مصرفية

11000 

131 

(111) 

31011 

1316 

0100 

11000 

310 

3111 

30003 

1103 

31110 

  :العمل المطلوب

 :إعداد جدول تغيرات الخزينة، إذا علمت أن

  على المساهميندج  802بقيمة تم توزيع أرباح    دج 8282بـ قدرت  8088مخصصات الاهتلاكات لدورة 

 دج 2824 قدرت بـ 8082لدورة صصات الاهتلاكات مخ   دج 2237حصلت المؤسسة على قرض جديد قدره  8082في 

  دج3072سعر التنازل  دج 7084بيت المتنازل عنه ثالقيمة الاجمالية للت 
 


